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Beszámoló 

 

A 2015. szeptember 16-19 közötti időszakban Jugovits Lajosné és Somogyiné Lukács Emőke 

kolléganőkkel részt vettem a TÁMOP- 3.1.4.C-14-2015-0464 azonosítószámú pályázat 

keretében Szeliden egy ökotábor lebonyolításában.  

A megérkezést követően, elfoglaltunk szálláshelyeinket a Holdfény kempingben. A tábori 

rend megbeszélése után, túráztunk a közeli tó partján, megismerkedtünk a helyi 

adottságokkal, megnéztük kívülről a szelidi Bencze-kastélyt.  

Második nap a 2,4 km hosszú Kékmoszat tanösvényt bejárva, megismerkedhettünk 

Magyarország egyik jellegzetes tájvédelmi területével. Eddig nem ismert, új fogalommal 

gazdagodott a szótáruk, ugyanis megismerték a gyerekek a morotva szó jelentését. Láttunk 

bakcsót, egy halász mutatott nekünk törpe harcsát, kérésünkre elmondta a fontosabb 

információkat, amit tudni kell róla. Azon kívül, hogy megfigyeltettük a gyerekekkel a tó 

növény és állatvilágát, szedtek őszi terméseket, melyeket Somogyiné Lukács Emőke 

kolléganő vezetésével kézműves foglalkozásokon fel is használtak. Megkóstoltattam a 

gyerekekkel a galagonyát, a kökényt. Beszéltünk azok jótékony hatásáról. A diákok 

információkat gyűjtöttek a Szelidi-tó kialakulásáról, érdekességeiről, melyekre az utolsó este 

megrendezendő versenyhez volt szükségük. 

 

Bévárdi Pállal telefonon egyeztettem, és megbeszéltem, hogy fogadják a csoportunkat. Jó kis 

gyalogtúrát követően, meglátogattuk a Dunapataj- Szelid pusztán található Bévárdi- majort, 

amely megkapta a bemutató mintagazdaság címet. Megtudtuk, hogy tenyészállat-előállítással 

foglalkoznak. A bemutató mintatelepen 600 törzskönyvezett lacaune anyát és azok 

szaporulatát gondozzák. A mintagazdaság megtekintésekor láthattunk fejőházat, megtudtuk, 

hogy a tanyán a kibővített hodályokban a juhok fejését számítógépes háttér segíti. A gyerekek 
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érdeklődve hallgatták Edit néni beszámolóját, sokat kérdeztek tőle. Ezek után megtekintettük 

a tanyán lévő őshonos állatokat. Érdekes élmény volt, ahogyan a komondorok próbáltak 

bennünket terelgetni. 

 

 

Esténként felügyeltük a gyerekeket, miközben a lányok táncoltak vagy a fiúk fociztak. 

 

A számháború stratégiai játék előkészítésénél segédkeztem, a játék során pedig fotóztam. 

Utolsó este lekváros kenyérevő versenyt rendeztem, melynek nagy sikere volt. ( Saját főzésű 

baracklevárt használtunk a verseny során.) Ekkor került sor a Ki mit tud a Szelidi-tóról? 

vetélkedőre, valamint ekkor értékeltük a gyerekeket különböző szempontok szerint: Pl. 

legtisztább szoba, legkreatívabb kézműves, példás magatartásúak, a vetélkedő nyertesei, a 

kenyérevő verseny győztesei stb. A gyerekek ajándékozásához az édességet saját költségen 

vettem. 
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A tábor gondnokával tartottam a kapcsolatot, a személyzet kedves és segítőkész volt. Amikor 

belázasodott egyik kislány, az orvossal egyeztettem, majd segítséget kértem, hogy a gyereket 

autóval ügyeletre juttassuk. Mivel Jugovits Lajosné az osztályfőnöke, ő vitte el, majd 

kiváltotta a gyógyszerét. Az éjszakai ápolásában segédkeztem. A tábor során közreműködtem 

a programok lebonyolításában, fényképeztem, valamint a tanári felügyeletet folyamatosan 

biztosítottam. Összességében elmondhatom, hogy gazdag programot biztosítottunk a 

gyerekek számára, sokrétű volt a képességek fejlesztése. 

 

Balatonalmádi, 2015. szeptember 21.                              

 

 Faust Zita 

         szakmai megvalósító 

 

 

 

 

 



  

  

 
Kedvezményezett: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Támogatással érintett intézmény:  
Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 
8181 Berhida, Kossuth Lajos utca 11.  

 


